

# 洛阳大巴在天津撞上限高杆,2人死亡10多人受伤 雾雪天开车,小心再小心

昨日中午,一辆洛阳旅游大巴在行往天津途中撞上限高杆,造成两人死亡,十多人受伤。这起发生在异乡的事故顿时牵动起大家的心。  
郑州晚报记者 冉小平



事故现场一片狼藉 网络图片

## 大巴撞上限高杆,2人死亡

天津市公安局官方微博@平安天津通报,昨日中午12时许,一辆载有50多名乘客由河南开往天津的长途大客车,在途经津霸公路王庆坨路段时,撞上超限杆发生单方事故。天津市公安局立即调派属地公安武清分局和交警、消防等部门赶

到现场开展救援工作。车内核载59人,事故造成2人死亡,10多人受伤,伤者被迅速送往附近两家医院救治。大客车司机已被公安机关控制,事故原因仍在调查中。据央视报道,大巴车与限高架相撞是受大雾天气影响。

## 事发车系洛阳一单位包车

通过网上的图片可见,事发地点一片狼藉,限高杆撞过双层大巴顶部,整个客车顶仅剩最后两个座位没有遭割,车前端顶部已下倾。这辆车牌号为豫CD0670,宇通客车,标有“海燕旅汽”字样。一块标有“限高2.8米”的提醒牌掉在地上。

经查询,“海燕旅汽”即洛阳海燕旅游汽车租赁有限公司。郑州晚报记者联系上该公司一张姓司机,他称两个月前已离开该公司,事故他已听说,这辆车确属该公司,出事车辆是洛阳一单位包车去天津一医院考察用车。

## 司机换班后约1小时出事

经多方联系,记者昨日联系上出事大巴副驾驶员,他刚从派出所出来,当时开车的是主驾,现已被派出所拘留。他并不清楚主驾具体姓名,只是平时叫他宏伟(音),40多岁,洛阳人。宏伟通过朋友联系上他一起跑趟车,报酬一天100元,他们是首次合作。前晚8点从洛阳出发,9点多上高速,因路上大雾,高速

被封,他们从廊坊下高速走省道。副驾驶员称他第一次去天津,下高速后换宏伟开,换班后约1小时出了事。出事后,公安和交警赶到现场,他和宏伟均被带到派出所,对伤亡人数并不了解。知情人士称,通过GPS监控查询,当时大巴车行驶速度是时速50公里,速度不快,可雾大,行驶到限高架前刹车已来不及。

## 健康宝典《有的人为什么不得病》免费发放 不花一分钱 教你轻松活到100岁

为响应国家“远离疾病、健康长寿”的号召,普及推广老慢病最新康复书籍,《有的人为什么不得病》一书即日起全国免费发放。  
《有的人为什么不得病》一书,由全民补硒委员会首席专家吴寿璋教授精心编写。本书详细讲解了器官损伤、老化是导致慢性病、老年病频发的根源,并给出了相对应的治疗方法。本书打破慢性病、老年病治疗的传统误区,为患者设计了具体的防治方案。书中倡导通过神奇的长寿硒重塑器官机能,康复各种老年病、慢性病。  
本书首次披露了北大生命科学科学家破解长寿之谜,发现长寿硒的过程,并确认长寿硒是祛除疾病、保持器官年轻态、实现健康长寿的关键物质。书中列举大量慢性病病患者亲身体会,详细介绍了他们如何通过长寿硒治愈高血压、冠心病、糖尿病、肝病、眼病、肾病、风湿骨病、恶性肿瘤等各种老慢病,达到摆脱疾病困扰,实现健康长寿的目的。

《有的人为什么不得病》一书一经正式出版发行,立即引起了国际医学界的轰动。一致认为,该书颠覆了传统慢性病、老年病久治不愈的窘境,大大提高了中老年健康状况和平均寿命。  
许多读过该书的人评价说:“以前对付慢性病,只知道大把吃药,花钱不少,身体却越吃越弱。这本书让我找到了治愈疾病、重获健康的方法。现在精气神十足,真是越活越年轻!”  
只需一个电话,一分钱不花,健康长寿最新书籍《有的人为什么不得病》即可免费送到家。45岁以上慢性病、老年病患者优先登记姓名、电话,不能重复领取。  
郑重声明:本次免费赠书活动全程免费,不收取任何费用,如有收费,请举报!  
领取时间:2015年1月27日~2月2日  
领书热线:  
**400-691-8589**  
(仅剩1000本,只送不卖)

## 去年全省4523人职务犯罪被立案侦查

昨天下午,省检察院召开新闻发布会,去年全省检察机关爱民实践服务承诺的“八件实事”全部完成。  
去年8月,省检察院建成了检务便民大厅;针对房地产税费征管领域腐败多发问题,全省检察机关开展了专项行动,共查办房地产税费征管领域案件321件406人,其中大案309件。全省检察机关共协助税务部门追缴税款38亿元;2014年全省检察机关共立案侦查贪污贿赂、渎职侵权职务犯罪案件3195件4523

人,其中40%以上是根据群众举报依法查处的;全省检察院开展打击破坏环境资源和危害食品药品安全犯罪专项活动,共监督、督促行政执法机关向公安机关移送涉嫌犯罪案件652件735人;依法监督纠正不当减刑1352件,依法监督重新收监执行246人;去年全省检察机关共立案查处徇私舞弊减刑、假释、暂予监外执行的职务犯罪22件30人,严惩“高墙内的腐败”。  
郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

## 爱心无界送温暖

34岁的郑林波是一位普通农民,被河南省人民医院确诊为淋巴瘤细胞白血病,所幸妹妹与他配型成功,但一家人无力承担巨额手术治疗费用。河南省爱心基金会张书勇秘书长偶然得知,伸出援手,画家李玉梅等人纷纷捐款作品,即时送出10万元善款。

25日,河南省爱心基金会爱心联盟“情系中原送温暖”活动也正式启动,带着米面油等物资第一站来到周口淮阳刘振屯乡敬老院。本次活动是爱心企业家为反哺河南和基金会一同发起的,随后还将奔赴全省各地送温暖。  
郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

## 百年同仁堂 心脏病有了特效药 每天销售12000盒 服用者超过80万

同仁堂,凡是提起中药,许多人都约而同会想到这三个字。同仁堂(原名同仁堂药室,同仁堂药铺)是乐显扬创建于中国清朝康熙八年(1669年)的一家药店。其服务宗旨是“修合无人见,存心有天知”。历经数代,载誉300余年的同仁堂,以其传统、严谨的制药工艺,显著的疗效享誉海内外。  
天津同仁堂的心脏病治疗特效药——国药准字Z12020199【同仁堂冠脉通】纯中药制剂,无副作用,被称为天津同仁堂“镇店之宝”,并获得国家专利(专利号:Z1200510015833.6)和国药准字Z12020199批准,目前每天全国邮购数量超过12000盒,很多心脏病患者都是一次购买3周期的用药量。据统计,目前服用【同仁堂冠脉通】的心脏病患者超过80万人,没有一例不满意,几乎都是再次购买,也说明了同仁堂药物疗效确切、治标本!

**保密配方攻克心脏病 冠心病**  
据统计,心脏病、冠心病是威胁全人类健康的头号杀手;其中尤以冠心病为甚;长期以来冠心病居高不下的发病率和死亡率,深深地困扰着医生和患者!世界很多专家和学者把目光聚焦在中医中药,作为我国中医中药的代表——天津同仁堂,潜心挖掘中医宝库,把祖上遗留下来的保密配方(冠心II号方)献了出来,在我国心血管权威、博士生导师陈教授的领导下,又添加几十味名贵中药,研制出具有划时代意义的特效药——天津同仁堂冠脉通片。添加时仍属绝密,配方被批准不予公布。  
天津同仁堂无论是从医德医风来说,还是从做事做人来看,都是中国国内首屈一指、最讲诚信的医药企业及医疗机构。凡是服用【同仁堂冠脉通】的心脏病患者,天津同仁堂都给予放心的承诺!

**首批6万多天津同仁堂冠脉通康复者冠状造影显示:**血管内堵塞完全消失,血管通畅,血流正常,心肌细胞恢复充盈、饱满,仿佛换了一颗年轻、健康的心脏一样,心脏跳动有序有力,心脏病全好了。  
凡是服用天津同仁堂冠脉通初期:心肌供血量增加。胸闷、胸痛、心慌气短及乏力、心悸等症消失。喘气顺畅,胸口敞亮,脑袋清亮,手脚有力,不再易惊吓。  
凡是服用天津同仁堂冠脉通中期:打通全身血脉,早搏、心房纤颤、心律不齐、神疲乏力、睡觉不踏实等症完全消失。轻度中度心脏病、心绞痛、冠心病全面康复。  
凡是服用天津同仁堂冠脉通后期:无论你是几年、甚至几十年的心脏病、冠心病以及心脑血管疾病,均可康复。纯中药制剂,无副作用,杜绝复发。

**紧急通知**  
●通知1:天津同仁堂冠脉通到货有限,每天仅限售1600盒,请抓紧订购!  
●通知2:60岁以上、家庭困难、无儿女患者可优先订购天津同仁堂冠脉通!  
【天津同仁堂冠脉通】以其纯中药,无副作用,疗效好,无依赖性,康复广大心脏病、冠心病患者。近日,厂家特推出:买3周期赠2周期、买2周期赠1周期大型优惠,本次活动只限100名!  
买3周期赠2周期  
买2周期赠1周期  
每天打进电话前30名有更大用药补助!  
专家400-999-6171  
热线 (免通话费)  
天津同仁堂与中国邮政部门联合 全国免费邮寄 货到付款